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Zprávy STK PSST č. 1/2020-21 ze dne 1. 6. 2020 
 

1. Rozpis soutěží mužů a žen a přihlášky: 

Přílohou této zprávy je Rozpis mistrovských soutěží družstev mužů a žen ve stolním tenisu 
pro sezónu 2020/2021 v Praze, který lze nalézt i na webu PSST v sekci Svaz – Rozpisy 
soutěží PSST. Provedené změny byly podbarveny žlutě. Uzávěrka přihlášek byla 
stanovena na pondělí 22. června 2020 a zadávají se v registru ČAST http://registr.ping-
pong.cz (sekce Klub – Družstva klubu – sezóna 2020/2021). Dále v příloze najdete i 
Sazebník pokut 2020/21, který je také na webu PSST v sekci Svaz – Sportovně-Technická 
komise a Seznam družstev s právem účasti v soutěžích PSST v sezóně 2020/2021. 

2. On-line zápisy: 

Od sezóny 2020/2021 bude možnost vyplňovat zápis on-line formou, kdy již nebude nutné 
po zápase vkládat výsledek a zejména odesílat scan zápisu emailem. Z tohoto důvodu 
bude POVINNÉ, aby v každém družstvu vždy byla na zápase přítomna osoba s přístupem 
do registru! Návod pro první přihlášení do registru najdete na http://registr.ping-pong.cz 
v sekci Přehledy – Návody. Po zaregistrování je možno heslo změnit, není nutné si 
pamatovat nebo zapisovat náhodně vygenerované heslo při registraci. Podle ohlasů a 
zapojení jednotlivých družstev bude od příští sezóny postupně od nejvyšších soutěží 
zaváděno povinné vyplňování zápisu on-line.  

3. Žebříčky mužů a žen za sezónu 2019/2020: 

Přílohou této zprávy jsou návrhy žebříčku mužů a žen za sezónu 2019/2020. Oficiální 
žebříčky vyjdou po ukončení kvalifikace o 3. ligu mužů a budou zveřejněny na webu PSST 
v sekci Svaz – Žebříčky dne 15. června 2020. Případné připomínky zasílejte na email 
souteze@prazskypinec.cz nejpozději do 8. června 2020. 

4. Konference PSST: 

Konference PSST se letos uskuteční na přelomu srpna a září. Přesný termín, spolu 
s podklady, bude správcům oddílů zaslán během července. 

5. Fotografie: 

V období od 1. 6. do 30. 6. je možná výměna fotografie, a tím prodloužení platnosti 
registrace na dalších 5 let bez nutnosti obnovy registr. Návod najdete i bez nutnosti 
přihlášení na http://registr.ping-pong.cz v sekci Přehledy – Návody. 

6. Hostování žen: 

Z důvodu návrhu na změnu SŘ čl. 461.02 je do 27. 6. 2020 pozastaveno hostování do 
družstev žen. 

7. Změna systému soutěží v soutěžích žen: 

Vzhledem k tomu, že do divize žen mělo právo startu více než 14 družstev, a tudíž by při 
tomto počtu nebylo možné tuto soutěž odehrát do termínu přihlášek do kvalifikace o 2. ligu 
žen, rozhodl VV PSST spolu s STK PSST o změně systému soutěží, kdy jednotlivé 
soutěže budou hrány standardně v 8 účastnících. Z tohoto důvodu byla na základě 
výsledku z minulé sezóny družstva s právem startu v divizi žen rozdělena do dvou 
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výkonnostních skupin na divizi žen a 1. třídu žen. Družstva s právem startu v 1. třídě žen 
budou zařazena do nově vzniklé 2. třídy žen. Soutěže budou hrány dvoustupňovým 
systémem, v prvním stupni se každé družstvo utká s každým družstvem (14 zápasů), 
následně první 4 družstva budou opětovně hrát každý s každým (6 zápasů) o konečné 1. 
až 4. místo, družstva na 5. až 8. místě tabulky po prvním stupni se opět utkají každý 
s každým o konečné 5. až 8. místo (6 zápasů). Body z 1. stupně se do druhého stupně 
započítávají. 

Důvodem pro tuto trvalou změnu systému soutěží žen byl jednak důvod nemožnosti 
regulérně soutěž v sezóně 2020/21 odehrát, dalším důvodem byla i skutečnost, že tato 
změna povede k vyrovnání úrovně jednotlivých soutěží, kdy dnes spousta zápasů 
v soutěžích žen končila jednoznačnými výsledky s dobou trvání zápasů okolo 60 minut. 

8. Změna systému soutěží v soutěžích mužů: 

V sezóně 2020/2021 budou soutěže mužů hrány standardním způsobem s rozdílným 
počtem družstev v jednotlivých soutěžních třídách (10 – 14 družstev). Pro sezónu 
2021/2022 bude počet družstev ve všech soutěžích sjednocen a to buď na současných 12 
družstev, případně dojde k rozšíření všech soutěží na 14 družstev. Po uzávěrce přihlášek 
STK PSST rozešle jednotlivým oddílům anketu, kterou z těchto variant preferují a podle 
výsledků následně zveřejní tabulku postupů a sestupů v sezoně 2020/2021. 

9. Školení trenérů licence C: 

Středočeský svaz stolního tenisu pořádá ve dnech 13., 14., 20. a 21. 6. školení trenérů 
licence C a dne 21. 6. doškolení trenérů licence C, přihlášky se zasílají na email 
glogkopr@gmail.com. Informace najdete v příloze. PSST letos bude na začátku září 
pořádat pouze školení licence D.  

10. Informace KM PSST: 

2. turnaj Přeboru Prahy družstev staršího žactva se uskuteční v sobotu 20. června ve 
Sportovním areálu Hamr v Praze – Braníku. Podrobnosti budou rozeslány emailem 
v průběhu příštího týdne a zveřejněny na webu PSST. Na turnaji se odehraje i 2. a 
případně nižší výkonnostní třídy. Termín byl stanoven s ohledem na termín MČR družstev 
(22. srpna), kdy KM PSST považuje červnový termín Přeboru za vhodnější než 
prázdninový termín. 

 
 
V Praze dne 1. 6. 2020  
 
Miloš Vojáček 
předseda VV PSST 
 
Martin Bajtler 
předseda STK a ředitel soutěží mužů 
 
Lukáš Kotlorz 
sekretář PSST a ředitel soutěží žen 
 
Olga Kaucká 
předsedkyně KM PSST 
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